

گریش چندر یادو نے عوام کے مسائل سے

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر ریاست برائے امداد اور باز آباد کاری جناب گریش چندر یادو نے آج وزیر اعلیٰ کی رہائش پر عوامی مسائل کی سماعت کی۔ عوامی سماعت میں ریاست کے دور دراز علاقوں سے آئے لوگوں نے اپنے مختلف مسائل سے متعلق درخواستیں وزیر موصوف کو دیں۔ زیادہ تر درخواستیں اقتصادی امداد، زرعی پٹہ، بجلی سپلائی، ریونیو، رہائش الاٹمنٹ، پینے کا پانی، پنشن، غیر قانونی قبضہ، شادی گرانٹ وغیرہ سے متعلق تھیں۔ انہوں نے فریادیوں کی درخواستوں پر متعلقہ افسران کو کارروائی کرنے کی ہدایت دی۔

☆☆☆☆☆

انتظار کی فہرست میں ۶۲۷ / عزیزین حج کا انتخاب

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

قرعہ میں منتخب ریاست کے عزیزین حج کی ۱۸۸ / منسوخ سیٹوں اور انڈر کوٹا ریاستوں سے حاصل ۸۸ / سیٹوں کے مقابلے کل ۶۲۷ / سیٹوں کو انتظار کی فہرست سے حج کمیٹی آف انڈیا کے ذریعہ انتخاب کا اعلان کیا گیا ہے۔

یہ اطلاع آج یہاں اتر پردیش ریاستی حج کمیٹی کے سکریٹری جناب بھولیش رنجن نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ منتخب عزیزین حج کو صرف عزیز یہ کٹاگری کے مطابق پوری رقم اسٹیٹ بینک آف انڈیا کے اکاؤنٹ نمبر- 32175020010 'نی ٹائپ-25' یا یونین بینک آف انڈیا کے اکاؤنٹ نمبر- 3187020106009 (حج اکاؤنٹ) میں جمع کرنا ہے۔ عزیزین حج www.hajcommittee.gov.in پر یہ رقم آن لائن بھی جمع کر سکتے ہیں۔ رقم جمع کر پے۔ان۔سپ حج کمیٹی آف انڈیا کی ایک کاپی، اور بجنل پاسپورٹ، میڈیکل فٹنیس سٹوفکیٹ ریاستی حج کمیٹی کے دفتر میں آئندہ ۱۰ جولائی تک جمع کرنا ضروری ہے۔

لکھنؤ ایئر لائن سے جانے والے حج مسافروں کو ۲۰۲۹۵۰ / روپے دہلی سے جانے والے کو ۲۰۳۵۵۰ / روپے اور وارانسی سے جانے والوں کو ۲۰۶۲۰۰ / روپے جمع کرنے ہوں گے۔

☆☆☆☆☆

تصویر مضمون نگاری مقابلہ کے فاتحین بچوں کو انعام ملے گا

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر دودھ ترقیات جناب لکشمی نارائن چودھری ۴ جولائی ۲۰۱۷ء کو صبح ۱۰:۰۰ بجے گنگا سنسٹھان میں پراگ ملک مارکیٹنگ کے ذریعہ منعقد ریاست سطحی تصویر مضمون نگاری مقابلے میں کامیاب بچوں کو انعام سے نوازیں گے۔

اس موقع پر ۴۲ بچوں کو تصنیفی سند اور انعام کی رقم سے نوازا جائے گا۔

☆☆☆☆☆

اطلاعات کمیشن کی پہل پر غلط ادائیگی کی وصولی کا حکم

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی اطلاعات کمیشن جناب حافظ عثمان نے ضلع پنچایت راج افسر مراد آباد کو اطلاعات کا حق ایکٹ-۲۰۰۵ کے تحت نوٹس جاری کر حکم دیا ہے کہ مراد آباد ساکن جناب اے. کے. گپتا کے ذریعہ اٹھائے گئے سبھی نکات پر مکمل معلومات ۳۰ دنوں کے اندر مدعی کو مہیا کرائی جائے۔ مدعی نے اطلاع چاہی تھی کہ ٹائپ-ٹور ہائٹس کے سرکاری کرایہ کی شرح مہیا کرائی جائیں، اس ضمن میں جناب راجپال جونیر کلرک سے ان کے ذریعہ جمع کیے گئے ۲۰ روپے فی ماہ سرکاری پیمانے کے مطابق مقررہ کرایہ کی رقم کے فرق کی وصولی کا حکم نامہ کی تصدیق شدہ کاپی اور جن ماہ سے تنخواہ کی وصولی کی جا رہی ہے، تنخواہ کی تصدیق شدہ کاپی مہیا کرائی جائے۔

جناب عثمان نے بتایا کہ ضلع پنچایت راج افسر، مراد آباد سے جناب شیورام سنگھ نے کمیشن کو معاملے کے ضمن میں بتایا کہ جناب راجپال سنگھ جونیر کلرک کو ایچ. آر. اے. کی کل رقم دو لاکھ روپے کی ادائیگی کی گئی تھی، جس کی وصولی متواتر کی جا رہی ہے۔ تقریباً ۷۰ ہزار روپے کی وصولی ابھی تک ہو گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ باقی رقم کی وصولی بھی جلد کر لی جائیگی۔

☆☆☆☆☆

موسم پر منحصر ریاستی زرعی مشاورتی کمیٹی کی میٹنگ ۵ جولائی کو

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

موسم پر منحصر ریاستی زرعی مشاورتی کمیٹی (کاپ ویدرواچ گروپ) کی سال ۲۰۱۷ کی بارہویں میٹنگ ۵ جولائی ۲۰۱۷ کو دوپہر ۱۲ بجے ڈائریکٹر جنرل زرعی تحقیقی بورڈ کی صدارت میں بورڈ کے آڈیٹوریم میں منعقد کی جائے گی۔ یہ اطلاع زرعی تحقیقی بورڈ کے افسر و ممبر سکریٹری جناب ونود کمار تیوری نے دی۔ انہوں نے واقف کرایا کہ اس میٹنگ میں متعلقہ محکموں کے افسران اطلاعات اعداد کے ساتھ حاضر ہونے کی زحمت کریں۔

جناب تیوری نے اس ضمن میں کہا کہ زرعی یونیورسٹی سے نامزد سبھی ماہرین موسمیات صبح ۱۰:۰۰ بجے آنا یقینی بنائیں تاکہ موسم سے متعلق اعداد و شمار کا تجزیہ کر موسم کا قبل از اندازہ لگایا جاسکے۔

☆☆☆☆☆

نئے صنعت کاروں کو آراضی جلد الاٹ کی جائے

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے چھوٹی نہایت چھوٹی و متوسط صنعت کے وزیر جناب ستیہ دیو پچوری نے کہا ہے کہ ریاست کے صنعتی اداروں میں خالی اور غیر مستعمل کی آراضی کو نشان زد کر کارروائی کی جا رہی ہے۔ اس کے تحت ۴۱۵ غیر مستعمل کی آراضی و ۳۶۳ شیڈ نشان زد کئے جا چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ خالی و غیر مستعمل کی آراضی کی نشان زدگی کی کارروائی جلد مکمل کر لی جائے گی۔ اس سے نئے صنعت کاروں کو صنعت تنصیب کے لئے آراضی کی فراہمی یقینی بنانے کے ساتھ ساتھ ان کو آراضی جلد الاٹ کی جاسکے گی۔

جناب پچوری نے کہا ہے کہ چھوٹی صنعت کو فروغ دینے کے کام تر جی بنیاد پر یقینی بنائے جائیں گے جس سے روزگار کے زیادہ سے زیادہ مواقع وضع ہو سکیں گے۔ ریاست کی مجوزہ جدید صنعتی پالیسی ۲۰۱۷ء کے لئے چھوٹی، نہایت چھوٹی متوسط صنعت سرمایہ کاری حوصلہ افزاء مشورہ میں بندیل کھنڈ، پروانچل و مدھیانچل علاقوں کے درخواست دہندہ کی حوصلہ افزائی کے لئے انپٹ دیا گیا ہے۔ اس سے ان علاقوں کے تاجروں کو جو انوں کو خود روزگار قائم کرنے میں حوصلہ ملے گا۔

جناب ستیہ دیو پچوری نے کہا ہے کہ وزیراعظم روزگار وضع پروگرام (جو حکومت ہند کے ذریعہ چلائی جا رہی ضلع صنعت مراکز کے ذریعہ نافذ کی جا رہی ہے) کے تحت گزشتہ تین ماہ میں ۳۵۷ مستفیدین کو تربیت دی گئی ہے اور انہیں مارجن منی دستیاب کرائی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

گنا قیمت ادائیگی پر سود معافی کے سلسلہ میں کین کمشنر ۱۳ جولائی کو سماعت کریں گے

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

گنا کمشنر جناب سنجے بھوس ریڈی ہائی کورٹ کے ذریعہ جاری فیصلہ مورخہ ۹ مارچ ۲۰۱۷ء، جو شکر ملوں کے تاخیر دہری سے گنا قیمت ادائیگی پر سود معافی کے سلسلہ میں ہے، کی تعمیل سے متعلق فریقین مدعی کو آرڈینر، امداد باہمی گنا ترقیات کمیٹیوں کے چیرمین اور صدر نجی شکر ملیں، کارپوریشن سیکٹر کی شکر ملیں نیز امداد باہمی شعبہ کی شکر ملیں کی سنوائی مورخہ ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء کو لال بہادر شاستری گنا کسان سنسٹھان، ڈالی باغ، لکھنؤ میں صبح ۱۰:۳۰ بجے سبھی فریقین کے موقف کی سنوائی کے بعد مناسب فیصلہ لیں گے۔

☆☆☆☆☆

پنڈت دین دیال اپادھیائے صحت میلہ کا انعقاد ہر ہفتہ

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

حکومت اتر پردیش نے ریاست کے ایسے دور دراز علاقوں، جہاں معقول صحت خدمات مہیا نہیں ہے، وہاں کے مکینوں کے لیے مقامی سطح پر امراض سے نجات اور علاج کیلئے پنڈت دین دیال اپادھیائے صحت کیمپ میلہ کے انعقاد کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کیمپ میلہ میں مریضوں کو بہتر صحت خدمات مہیا کرائی جائیں گی۔ ساتھ ہی مریضوں کو مفت دوائیں بھی موقع پر دی جائیں گی۔

اس ضمن میں پرنسپل سکریٹری طب و صحت، کنبہ بہبود جناب پرشانت ترویدی نے ہدایات جاری کر دی ہیں۔ ہدایات کے مطابق کیمپ میلہ کا انعقاد ریاست کے تمام اضلاع میں ہفتہ میں ایک بار کیا جائے گا۔ جس کا مقصد خاص طور پر دور دراز دیہی علاقوں میں عوام کو طبی خدمات مہیا کرانا ہے۔ کیمپ میلہ میں مریضوں کو امراض چشم، امراض ناک، کان، گلا، امراض ہڈی، امراض نسواں و اطفال کے ماہر ڈاکٹر موجود رہیں گے۔

کیمپ میلہ میں مقامی رضا کار تنظیموں، افراد کا تعاون بھی حاصل کیا جائے گا۔ اس کی اطلاع مستقل طور پر ڈائریکٹر جنرل طب و صحت کو مہیا کرانا ہوگی۔

☆☆☆☆☆

ضلع آبپاشی بندھو کی تشکیل

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر برائے آبپاشی، آبپاشی (ملکینکل) جناب دھرم پال سنگھ کی ہدایت پر کاشتکاروں کے تعاون کے لیے ضلع آبپاشی بندھو کی تشکیل کی گئی ہے۔ کسانوں کے مسائل سے گاؤں پردھان، بلاک ترقیاتی دفتر کے توسط سے آبپاشی بندھو کو واقف کرائیں گے۔ ان شکایات کا تصفیہ مقررہ مدت میں کیا جائے گا اور کسان انفرادی طور پر بھی آبپاشی بندھو سے اپنے مسائل سے واقف کرا سکیں گے۔

پرنسپل سکریٹری آبپاشی جناب سریش چندر نے بتایا کہ وزیر موصوف کی ہدایت ہے کہ مسائل پر کی گئی کارروائی کی پیش رفت آئندہ میٹنگ میں ضرور پیش کی جائے، جن مسائل کا تصفیہ سطح سطح پر ممکن نہ ہوئے۔ ان کی تفصیل ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ انجینئر کو ارسال کی جائے گا کہ اس کا تصفیہ کرایا جاسکے۔ انہوں نے بتایا کہ ٹیوب ویل کے چلانے اور دیکھ بھال کیلئے بلاک سطح پر بلاک آبپاشی بندھو (ٹیوب ویل) کی تشکیل بھی حکومت کی جانب سے کی جائے گی۔

☆☆☆☆☆

مینگوفوڈ فیسٹیول کا انعقاد ۷ سے ۹ جولائی تک

- لکھنؤ: ۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست میں بڑے پیمانے پر مختلف قسم کے آم کی پیداوار ہوتی ہے۔ ضلع لکھنؤ کے ملیح آباد کے آم کی مختلف اقسام خصوصی طور پر ملیح آبادی، دشہری، چوسا، سفید اور غیرہ آم ملک- بیرون ممالک میں مشہور ہیں، جن کو بڑے پیمانے پر برآمد بھی کیا جاتا ہے۔ ریاست میں آم پیدا کرنے والوں و تاجروں کی حوصلہ افزائی کیلئے ۷، ۸ اور ۹ جولائی کو پریٹن بھون میں مینگوفوڈ فیسٹیول کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ ریاست کے پرنسپل سکریٹری سیاحت جناب اونیش اوستھی نے یہ اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ فیسٹیول کا آغاز وزیر سیاحت پروفیسر ریتا بھوگنا جوشی مورخہ ۷ جولائی کو شام ۶:۰۰ بجے کریں گی۔

سہ روزہ اس انعقاد میں مہمان خصوصی محترمہ جوشی کے ذریعہ افتتاحی موقع پر آم کے پودوں کی روپائی، و بھٹیٹین اینڈ نان و تچ مینگوفوڈ فیسٹیول، مینگو اینگ کمپنیشن، کلنگ مقابلہ، مینگو پر شاعری، بچوں کے ذریعہ مینگو اسٹوری ٹیلنگ اور قصہ گوئی پروگرام کا انعقاد کیا جائیگا۔

سیاحت کارپوریشن کے اسپیشل سکریٹری اکھنڈ پرتاپ سنگھ نے بتایا کہ اس فیسٹیول کا انعقاد روزانہ شام ۴ بجے سے رات ۱۰ بجے تک کیا جائیگا۔ صحافیوں سے گفتگو کے دوران پرنسپل سکریٹری جناب اونیش اوستھی نے محکمہ سیاحت کے مختلف پروجیکٹوں سے متعلقہ تفصیلی معلومات فراہم کرائی۔

☆☆☆☆☆